

## Р І Ш Е Н Н Я

від \_\_\_\_\_ 2019 р.

№ \_\_\_\_\_

Про безоплатну передачу об'єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району, у комунальну власність територіальної громади міста Баштанка та сіл Баштанської міської ради

Тридцять друга сесія  
сьомого скликання

Розглянувши проект рішення районної ради «Про безоплатну передачу об'єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району, у комунальну власність територіальної громади міста Баштанка та сіл Баштанської міської ради», відповідно до листа Баштанської районної державної адміністрації від 18 листопада 2019 року №02-18-960 «Про розгляд питання», на підставі частини другої статті 43 та частини п'ятої статті 60 Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України від 03 березня 1998 року №147/08-ВР «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», рішення районної ради від 20 грудня 2016 року №15 «Про затвердження Положення про порядок передачі об'єктів права спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району», враховуючи з даного питання висновки постійних комісій районної ради з питань культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики від \_\_\_\_\_ 2019 року №\_, з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення, законності та захисту прав громадян від \_\_\_\_\_ 2019 року №\_, з питань АПК, земельних ресурсів, екології, благоустрою та раціонального використання природних ресурсів від \_\_\_\_\_ 2019 року №\_, з питань промисловості, транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності від \_\_\_\_\_ 2019 року №\_, з питань планування, бюджету, фінансів, економіки, інвестицій та регуляторної політики від \_\_\_\_\_ 2019 року №\_, районна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Безоплатно передати об'єкти, що є спільною власністю територіальної громади міста, сіл Баштанського району, у комунальну власність територіальної громади міста Баштанка та сіл Баштанської міської ради згідно з додатком, що додається.

2. Рекомендувати Баштанській районній державній адміністрації:

забезпечити передачу майна із спільної власності територіальної громади міста, сіл Баштанського району у комунальну власність територіальної громади міста Баштанка та сіл Баштанської міської ради відповідно до норм чинного законодавства після надання згоди Баштанської міської ради на прийняття майна, зазначеного у додатку;

надати акти прийому-передачі об'єктів, майна із спільної власності територіальної громади міста, сіл Баштанського району у комунальну власність територіальної громади міста Баштанка та сіл Баштанської міської ради та проект рішення про внесення змін до Переліку об'єктів спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району, затвердженого рішенням районної ради від 16 травня 2019 року №20 «Про перелік об'єктів, що є спільною власністю територіальної громади міста, сіл Баштанського району».

3. Покласти контроль за виконанням рішення на постійну комісію районної ради з питань промисловості, транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності.

Голова Баштанської районної ради

Анатолій ПЕТРОВ

Додаток  
до рішення районної ради  
\_\_\_\_\_ 2019 року № \_\_

## П Е Р Е Л І К

нерухомого майна, що перебуває на балансі територіального центру соціального обслуговування Баштанського району та підлягає безоплатній передачі із спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району, у комунальну власність територіальної громади міста Баштанка та сіл Баштанської міської ради

№ п/п	Найменування об'єкту	Адреса
1	2	3
1.	<b>Майно територіального центру соціального обслуговування Баштанського району,</b> у тому числі:	
1.1.	Нежитлова будівля, центр реабілітації «Калина», у тому числі: центр реабілітації «Калина», А-1 котельня, К-1 гараж, Ж-1 цоколь №3 вимощення №І, ІІ, ІІІ фонтан №4	м. Баштанка, вул. Полтавська, 13-а
1.2.	Частина нежитлого об'єкта, у тому числі: частина нежитлової будівлі, А-1 з одинадцяти приміщень, а саме: І, ІІ, 1-1, 1-2, 1-3, 1-4, 1-5, 1-6, 1-7, 1-8, 1-9 частина гаража-сараю, Д-1 з чотирьох приміщень, а саме: 1-2, 1-3, 1-4, 1-5 гараж, З-1 басина №3 огорожі №4, 6 замощення №І, ІІ	м. Баштанка, вул. Героїв Небесної Сотні, 80-а
1.3.	Нежилий об'єкт стаціонарного відділення постійно проживаючих, одиноких, непрацездатних, у тому числі: спальний корпус, А-1 столова-пральня, Б-1 спальний корпус, Д-1	м. Баштанка, вул. М.Аркаса, 71

Продовження додатка

1	2	3
	гараж, В-1	
	котельня, Л-1	
	сарай, М-1	
	убиральня, Н-1	
	басина №5	
	питна колонка №18	
	замощення №І, ІІ, ІІІ	
	огорожі №2, 3, 4, 9, 19, 20	

Начальник відділу економічного розвитку  
і торгівлі райдержадміністрації

Аліна СТАРОДУБ

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення районної ради

«Про безоплатну передачу об'єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району, у комунальну власність територіальної громади міста Баштанка та сіл Баштанської міської ради»

### **1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення**

Прийняття цього рішення обумовлено необхідністю передачі об'єктів територіального центру соціального обслуговування, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району, у комунальну власність об'єднаної територіальної громади.

### **2. Мета і шляхи її досягнення**

Мета – оперативне та ефективне управління об'єктами, що є комунальною власністю, відповідне фінансування та утримання.

### **3. Правові аспекти**

Проект рішення розроблено на підставі частини другої статті 43 та частини п'ятої статті 60 Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України від 03 березня 1998 року №147/08-ВР «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», відповідно до рішення районної ради від 20 грудня 2016 року №15 «Про затвердження Положення про порядок передачі об'єктів права спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району».

### **4. Фінансово-економічне обґрунтування**

Прийняття проекту рішення не потребує додаткових матеріальних та інших витрат.

### **5. Позиція заінтересованих органів**

Даний проект рішення інтересів інших органів не стосується.

### **6. Регіональний аспект**

Головним завданням є утримання та фінансування об'єктів комунальної власності.

### **7. Громадське обговорення**

Дане рішення не потребує громадського обговорення.

### **8. Прогноз результатів**

Результат прийняття даного рішення – передача об'єктів права спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району у комунальну власність територіальної громади міста Баштанка та сіл Баштанської міської ради.

Начальник відділу економічного розвитку  
і торгівлі райдержадміністрації

Аліна СТАРОДУБ